



Szczecin, dnia 11 maja 2018r.

WOPN-PK.081.4.2017.KMR.KA

### Odpowiedzi na pytania do Zapytania ofertowego

W odpowiedzi na pytania przesłane do Zamawiającego w dniu 10.05.2018r. do zapytania ofertowego na „Wykonanie gadżetów promocyjnych wraz z ich dostarczeniem i wniesieniem do pomieszczeń WST Złocieniec, ul. Dworcowa 13, 78-520 Złocieniec”, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi

#### Pytanie 1

Dziękujemy za udzielone odpowiedzi na zapytania. Po zapoznaniu się z ich treścią oraz z wzorem umowy powstaje zasadnicze zapytanie dot. praw autorskich do wykonanych projektów.

Umowa nie precyzuje tej kwestii, więc wszelkie prawa autorskie do projektów wykonanych przez Wykonawcę pozostaną jego własnością, gdyż poniesie on znaczące koszty przy ich przygotowaniu.

Nasz grafik wykonuje wstępne rozeznanie rynku i kwestia projektów znacząco wpłynie na cenę, więc proszę o podanie szacunkowej kwoty jaką Państwo zamierzają przeznaczyć na to zapytanie ofertowe?

#### **Odpowiedź na pytanie 1:**

Prawa autorskie do wykonanych projektów zostaną własnością Wykonawcy.

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Szczecinie na powyższe zapytanie ofertowe zamierza przeznaczyć kwotę 53 700,00 zł brutto.

#### Pytanie 2

Proszę o przedłużenie realizacji kamizelek odblaskowych do końca czerwca 2018r.

#### **Odpowiedź na pytanie 2:**

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Szczecinie nie przedłuży terminu realizacji kamizelek odblaskowych, gdyż planowane zadanie finansowane jest ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie i mamy określone terminy realizacji i rozliczenia poszczególnych zadań realizowanego projektu.

z up. REGIONALNEGO DYREKTORA  
OCHRONY ŚRODOWISKA  
Naczelnik Wydziału Ocen Oddziaływania  
na Środowisko i Naprawy Szkód w Środowisku  
Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska  
w Szczecinie

Anna Czyżowicz

11.05.2018

STARSZY SPECJALISTA  
Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska  
w Szczecinie

Agnieszka Dobrzyńska

11.05.2018r.